

SPISOVÁ ZN.: CN/160/CN/16
ČÍSLO JEDN.: 5378/16/CN
VYŘIZUJE: Mgr. Klára Píchová
TEL.: +420 377 224 260
E-MAIL: klara.pichova@cnpk.cz
DATUM: 16.9.2016

Uchazečům o veřejnou zakázku malého rozsahu:
„Zajištění úklidových služeb pro Stodskou nemocnici, a.s. od října do prosince 2016“

Dodatečné informace č. 1

Ve věci veřejné zakázky malého rozsahu na služby pod názvem „**Zajištění úklidových služeb pro Stodskou nemocnici, a.s. od října do prosince 2016**“ poskytuje zadavatel Stodská nemocnice, a.s., IČO: 26361086, prostřednictvím administrátora (Centrální nákup, příspěvková organizace, IČO: 72046635), všem uchazečům dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

I.

Zadavatel obdržel od uchazeče následující dotazy:

Dotaz č. 1: „V Příloze č. 1a) TS - prostory úklidu se nezapočítává ve všech tabulkách místnost pokoj JIP, Chirurgie JIP, 31,2m2 neboť buňka je zadána v chybném formátu. Není uvedena ani v Příloze č. 5 Cenová nabídka - pravidelný úklid. Máme tuto položku kalkulovat? Pokud ano, prosíme o zaslání kompletně opravených příloh.“

Odpověď: Zadavatel opravil formát buněk v příloze č. 1a) Výzvy a opravil také přílohu č. 5 Výzvy. Nové znění přílohy č. 1a) a přílohy č. 5 Výzvy bude zveřejněno prostřednictvím elektronického nástroje EZAK na příslušném profilu této veřejné zakázky (https://ezak.cnpk.cz/contract_display_5295.html) ve „**Veřejných dokumentech**“ a v „**Zadávací dokumentaci veřejné zakázky**“.

Dotaz č. 2: „V Příloze č. 1a) TS - prostory úklidu v kategorii 04 jsou uvedeny místnosti (nepoužívané), přesto jsou zahrnuty v celkové ploše. Máme tyto položky kalkulovat? Pokud ne, prosíme o zaslání kompletně opravených příloh.“

Odpověď: Nepoužívané místnosti byly z přílohy č. 1a) Výzvy odstraněny a nové znění přílohy č. 1a) Výzvy bude zveřejněno prostřednictvím elektronického nástroje EZAK na příslušném profilu této veřejné zakázky (https://ezak.cnpk.cz/contract_display_5295.html) ve „**Veřejných dokumentech**“ a v „**Zadávací dokumentaci veřejné zakázky**“.

Dotaz č. 3: „V Příloze č. 5 Cenová nabídka - pravidelný úklid máme doplnit zelená pole Kč/m2/měsíc. Zřejmě asi i četnost úklidu pro danou kategorii, aby vyšla měsíční cena. Jak máme postupovat u kategorií, kde jsou uvedeny pod jednou položkou dvě četnosti? Např. Příloha č.2 Technická specifikace - kategorie úklidu SN 02 Vyšetřovny, ambulance denní práce 2x chirurgická, 1x ostatní.“

Odpověď: Zadavatel jako součást zadávací dokumentace předložil přílohu č. 2 Technická specifikace – kategorie úklidu, kde jsou uvedeny četnosti a rozsah úklidu. Na základě této specifikace a v souladu s ostatními přílohami ZD nacení uchazeč přílohu č. 5 Cenová nabídka – pravidelný úklid.

Zadavatel se rozhodl zveřejnit nové znění přílohy č. 2 Výzvy prostřednictvím elektronického nástroje EZAK na příslušném profilu této veřejné zakázky (https://ezak.cnpk.cz/contract_display_5295.html) ve „**Veřejných dokumentech**“ a v „**Zadávací dokumentaci veřejné zakázky**“.

Dotaz č. 4: „V Příloze č. 3b) Výzvy Technická specifikace - ostatní pravidelné úklidové práce SN (manipulace s jídlem) je uveden rozsah činností pro kategorie 10 a 11 Přílohy č.2 Technická specifikace. Zde je uvedena doba úklidu v hodinách. Máme tedy tyto uvedené časy nějakým způsobem přepočítat na m2 pro dané kategorie?“

Odpověď: Ano, na základě specifikace uvedené v příloze č. 3b) Výzvy nacení uchazeč přílohu č. 5 Cenová nabídka – pravidelný úklid.

Dotaz č. 5: „V Příloze č. 3b) Výzvy Technická specifikace - ostatní pravidelné úklidové práce SN (manipulace s jídlem) je uveden rozsah činností pro kategorie 10 a 11 Přílohy č.2 Technická specifikace. Zde je uvedena doba úklidu v hodinách. Musíme tyto uvedené časy akceptovat nebo můžeme kalkulovat náš odhad, protože tyto uvedené časy se nám zdají dle rozsahu práce velmi nedostačující?“

Odpověď: Zadavatel upravil přílohu č. 3b) Výzvy. Nové znění přílohy č. 3b) Výzvy bude zveřejněno prostřednictvím elektronického nástroje EZAK na příslušném profilu této veřejné zakázky (https://ezak.cnpk.cz/contract_display_5295.html) ve „**Veřejných dokumentech**“ a v „**Zadávací dokumentaci veřejné zakázky**“

Dotaz č. 6: „V Příloze č. 3a) Technická specifikace - další pravidelný úklid - Okna – mytí oken. Do které kategorie nebo vůbec jakým způsobem nacenit (jedná se o měsíc říjen) do tabulky v Příloze č. 5 Cenová nabídka - pravidelný úklid?“

Odpověď: Mytí oken bude naceněno v příloze č. 5 Cenová nabídka – pravidelný úklid.

Dotaz č. 7: „V Příloze č. 3a) Technická specifikace - další pravidelný úklid - Obklady, nátěry, koberce. Do které kategorie nebo vůbec jakým způsobem nacenit do tabulky v Příloze č. 5 Cenová nabídka - pravidelný úklid?“

Odpověď: Obklady, nátěry a koberce budou naceněny v příloze č. 5 Cenová nabídka – pravidelný úklid.

Dotaz č. 8: „V Příloze č. 3a) Technická specifikace - další pravidelný úklid - Výústky, Svítidla a Dveře. Zde je uvedeno – další pravidelný úklid KN. Platí to samé pro SN (I.5. Pojmy a zkratky)? Pokud ano a jde o překlep, do které kategorie nebo vůbec jakým způsobem nacenit (jedná se o měsíce listopad nebo prosinec) do tabulky v Příloze č. 5 Cenová nabídka - pravidelný úklid?“

Odpověď: Ano, vzniklo v důsledku převzetí neaktuální přílohy. Výústky, svítidla a dveře budou naceněny v příloze č. 5 Cenová nabídka – pravidelný úklid.

Dotaz č. 9: „Ve Výzvě k podání nabídky1 uvádíte v čl. VI. ZPŮSOB ZPRACOVÁNÍ NABÍDKOVÉ CENY v odstavci VI.2. Limitace nabídkové ceny. Zde si vyhrazujete, že celková odměna za poskytnuté služby (předmět VZ) nesmí překročit celkovou předpokládanou hodnotu stanovenou ve čl.II.1. Výzvy. Dle výše uvedenému a započítání všech doplňujících položek je předpoklad, že nesplníme limit předpokládané hodnoty, což znamená vyloučení uchazeče z účasti ve výběrovém řízení?“

Odpověď: Zadavatel trvá na znění čl. VI.2. Výzvy: „Zadavatel si vyhrazuje, že celková odměna za poskytnuté služby (předmět VZ) nesmí překročit celkovou předpokládanou hodnotu stanovenou ve čl.II.1. Výzvy. V opačném případě bude nabídka vyřazena kvůli nesplnění požadavku zadavatele uvedeného v zadávacích podmínkách a uchazeč vyloučen z účasti ve výběrovém řízení.“

II.

Na základě výše uvedených odpovědí prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek do **23.9.2016 do 9:00 hodin** a termín otevírání obálek na **23.9.2016 od 9:00 hodin**.

V Plzni dne 16. 9. 2016

Centrální nákup, ©
příspěvková organizace
Vejeprnická 618/25, 318 00 Plzeň
IČ: 720 46 635



Mgr. Klára Píchová
za administrátora

Centrální nákup, příspěvková organizace

